

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDÖTT AZ ŐCSÉNYI REPÜLŐTÉR FŐÉPÜLETÉNEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE

2018/10/31

2018.10.31-én átadásra került az Őcsényi Repülőtér főépülete. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 53,30 millió forintos vissza nem térítendő európai uniós támogatásával nyílászárókat cseréltek, szigetelték és akadálymentesítették a kétszintes épületet, amelyet napkollektorokkal is elláttak

A TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00001 azonosító számú projekt keretében Őcsény Község Önkormányzata tulajdonában lévő elavult, régi, korszerűtlen repülőtéri épülete került felújításra, energetikailag hatékonyabbá tételre. A külső nyílászárók régiak voltak, eredeti formájukat elveszítették. Ezt a jelenleg rendelkezésre álló, alacsonyabb költségű szigetelési eljárással (tömítőanyag, utólagos beárazás tb.) nem lehet megjavítani. Az tetőszigetelése nem volt megoldott télen nagyon sok fűtési energiát veszített az épület a falakon keresztül, nyáron pedig gyorsan átmelegedett. Az épület villamos korszerűsítésére volt szükség. Az épület évente 26 napot üzemelt, de használatára évente több napra is igény mutatkozott. Az épület rezsiköltsége magas volt. Az épületben szálláslehetőség, fagyizó, étterem működik, közösségi térnek alkalmas helyiségek vannak. A korszerűsítés előtt kihasználatlan volt, mivel fenntartása jelentős rezsiköltséget igényel. Az épület működésére, fejlesztésére jelentős igény merült fel a repülés, közösségi rendezvények, sportolás, a helyi turizmus fellendítése miatt.

Az 53,30 millió forint európai uniós támogatás segítségével projekt keretében megvalósult a 100%-ban önkormányzati tulajdonban levő repülőtér épületének energetikai korszerűsítése és megújuló energia hasznosításán keresztül az épület energiabiztonságának, önellátásának kiépítése. A fejlesztés közvetlen célja az épület fenntartási költségeinek csökkentése, annak érdekében, hogy évente több napon is használni lehessen az épületet. A projekt a Széchenyi2020 program keretében valósult meg

A projektről bővebb információt a www.ocseny.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Fülöp János polgármester

E-mail: ocsenyph@tolna.net

Tel: 06/74-496-872